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Δείτε το βίντεο που ετοίμασε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος για την Κυριακή του 
Πάσχα:
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Διαβάστε τα όσα είπε ο Σεβασμιώτατος:

“Χριστός Ανέστη!

Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!

Ημέρα χαράς!

Ημέρα ενότητας.
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Ημέρα Αλήθειας.

Περάσαμε μία Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα με συμμετοχή του λαού μας στις 
ακολουθίες, με προετοιμασία για τούτη την ημέρα.

Μιά προετοιμασία που έχει να κάνει με όλα τα υλικά αγαθά που χρειάζονται αυτή 
την ημέρα, αλλά και μία προετοιμασία πνευματική γιατί ουσιαστικά η πίστη είναι 
αυτή που οριοθετεί και νοηματοδοτεί αυτή την ημέρα της Ανάστασης του Χριστού.

Και δεν έχει να κάνει με τη λογική, αυτό είναι βέβαιο. Ένα πράγμα όμως βοηθάει 
να ζήσουμε και να βιώσουμε αυτό το γεγονός.

Ότι η αγάπη νίκησε τον θάνατο.

Ο Χριστός από αγάπη έγινε άνθρωπος. Με αγάπη μας δίδαξε.

Με αγάπη θαυματούργησε.

Εκούσια ανέβηκε επάνω στον Σταυρό και θυσιάστηκε ο αναμάρτητος για δικές μας 
αμαρτίες.

Και βέβαια δεν μπορούσε ο Άδης να Τον κρατήσει γιατί είναι η πηγή της ζωής και 
αναστήθηκε για να δώσει και σ’εμάς τη χαρά αληθινής Αναστάσεως, αφού 
μπορούμε να κοινωνούμε το Αναστημένο Του Σώμα και Αίμα, αφού μπορούμε και 
εμείς να Τον συναντήσουμε με αγάπη στον ελάχιστο αδελφό.

Ναι, αυτό σημαίνει “αναστάσιμος άνθρωπος”, να μπορείς να προσεγγίσεις με 
αγάπη τους συνανθρώπους, να ζήσεις με αγάπη την κοινωνία με τον Αναστημένο 
Χριστό και τότε το Πάσχα είναι πέρασμα.

Είναι πέρασμα σε μιά άλλη ζωή, με άλλο νόημα, με νόημα αιωνιότητας.

Πολλά είναι τα γήινα που μας κρατούν δεμένους, όμως βλέπουμε τι γίνεται γύρω 
μας.

Πόλεμοι, οι καταστροφές, πολλές φορές η απελπισία, η βία… Ε, λοιπόν, τούτη την 
ημέρα, είναι μοναδική ευκαιρία για να πάρουμε μία αληθινή στάση ζωής, να 
αλλάξουμε ζωή.

Ναι, τούτο το Πάσχα, που το γιορτάσαμε ειρηνικά και ενωμένοι, ας είναι αφορμή 
για να ζήσουμε όπως ο Χριστός που αναστήθηκε θέλει.



Σαν “αναστάσιμοι άνθρωποι”. Με πίστη στην Αλήθεια Του, με ελευθερία ψυχική από 
τις αμαρτίες, με αληθινή ενότητα και αγάπη για τον κάθε άλλον. Αυτό είναι η 
Ανάσταση!

Το εύχομαι απ’την καρδιά μου σε όλους.

Να είναι τούτο το Πάσχα αληθινό, Πάσχα ελπίδας, πίστεως, Πάσχα ενότητας, 
Πάσχα αληθινής ζωής και αιωνιότητας!

Χριστός Ανέστη!

Αληθώς Ανέστη!“


